
 

Album Project Life 

Couverture 
Dans la cartonette, découper 3 morceaux de 24*19 – 24*19 – 24*2. Ils 

formeront la couverture. Couvrir les bords avec le masking tape. 

Dans les 2 feuilles blanches, découper 2 morceaux de 20*24. Plier à 

19 dans les 20.  

Choisir 2 feuilles 30.5*30.5 de votre choix pour recouvrir la 

couverture. Les couper en 2 sur la diagonale.  

En suivant le schéma ci-dessous : Coller les 3 cartons côtes à côtes 

sur la 1e moitié de feuille. Coller la 2e moitié de feuille en la 

juxtaposant à la 1e. Coller la 3e moitié en la juxtaposant à la 2e.  

 

Coller les 2 morceaux de papiers blancs découpés précédemment sur les 3 morceaux de cartonettes. 

Attention, il doit rester une partie non recouverte de papier blanc au milieu du carton central. 

Avec la Crop a Dile (3/16), percer 2 trous à 1.5 de chaque bord du carton central (point noir dans le 

schéma ci-dessus). Placer l’élastique et poser les 2 œillets. 

 

 

 

Demi-feuille 1 

Demi-feuille 2 

Demi-feuille 3 

2 cartonettes 

2 feuilles blanches A4 

2 feuilles 30.5*30.5 

Élastique rond 

2 œillets 

Masking tape 
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Dans la 4e moitié de feuille 30.5*30.5 découper une bande de 2.5*24. La coller au milieu, par-dessus 

les trous des œillets. 

Rabattre l’excédent de papier design vers 

l’intérieur. 

Avec la chute de la 4e moitié de feuille 

30.5*30.5 et le masking tape ajouter des 

formes géométriques selon votre souhait. 

Tamponner le fond blanc selon votre envie. 

 

Shaker 
Décorer le devant de l’album en réalisant un « shaker ».  

• Choisir un dies et le découper dans une chute de papier blanc.  

• Coller en dessous le papier fenêtré.  

• Encercler le motif découpé avec la mousse 3D.  

• Placer les sequins et coller sur la couverture. 

 

 

Papier fenêtré 

Sequins 

Chute de papier blanc 
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Pochette 
Afin de former les 2 emplacements pour placer l’album tag et la 

Pocket Letter, nous allons former 2 enveloppes en volume avec 

l’insta’ enveloppe. La taille des enveloppes sera 11*1*7 et 8*0.5*4. 

Découper dans la feuille blanche 2 morceaux aux dimensions suivantes : 16.3*16.3 et 11.4*11.4  

En utilisant l’insta’ enveloppe suivre le plan de pliage suivant : 

Carré de 16.3 : 

o Punch 1 à 6cm 

o Punch 2 à 7.4cm 

Carré de 11.4 : 

o Punch 1 à 3.9cm 

o Punch 2 à 4.6cm 

 

Couper sur le trait jaune. 

 

Embosser et tamponner les deux 

enveloppes selon votre souhait. 

 

Plier et coller. 

 

 

 

 

Coller les deux enveloppes sur le côté droit de la structure de l’album. La grande à gauche et la petite à 

droite. Les positionner à 1.5 cm du bord bas gauche et droite.  

 

 
 

 

 

1 feuille blanche A4 
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Cadre 
Découper la feuille blanche à 29.5*24 

• Dans les 24 plier à 2.5 / 3.5 / 6 / 7 / 17 / 18 / 20.5 / 21.5 

• Dans les 29.5 plier à 2.5 / 3.5 / 6 / 7 / 22.5 / 23.5 / 26 / 27 

En suivant le schéma ci-dessous : 

• Découper sur les traits rouges.  

• Tamponner la zone avec les smileys. Attention au sens. 

• Mettre du scotch sur les 4 zones. Ne pas retirer la pellicule. 

 

Marquer les plis. 

Assembler les bords du cadre en 

commençant par les côtés les plus 

grands (l’un après l’autre). 

Appuyer avec un crayon, à 

l’intérieur, pour que ça adhère 

bien.  

Mettre du scotch sur les 2 

languettes. Attention à bien 

positionner le scotch au plus près 

du bord extérieur.  

Rentrer les languettes dans les 2 

bords collés du cadre. Replier et 

fixer le premier petit côté du cadre.  

Répéter les opérations pour l’autre 

côté. 

 

 

 

 

Coller au fond du cadre les 2 cartes 2*2 pouces. 

Coller le cadre sur le côté droit de la structure de l’album (à 1cm du bord gauche). 

  

1 feuille blanche 

30.5*30.5 

1 carte 2*2 pouces 

classique 

1 carte 2*2 pouces 

transparente 
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Carte 
Dans la feuille blanche, découper 2 bandes de 10*5. Plier à 2.5 

pouces dans les 5cm. 

Coller les 2 bandes à l’arrière de la grande carte. 

Positionner les 4 petites cartes à gauche et à droite de la grande 

carte. Le rabat de droite sera positionné par-dessus celui de gauche.  

Une fois les cartes intérieures, extérieures, droites et gauches 

choisies, les coller sur les languettes. 

Avec l’insta’ enveloppe, réaliser une petite enveloppe de 5*5. 

• Couper le papier incolor à 9.9*9.9.  

• Faire le premier pli à 5.  

• Coller. 

Glisser une petite carte de 2*2 pouces à l’intérieur et coller 

l’enveloppe à l’intérieur du rabat de droite.  

 

Vous pouvez si vous le voulez, arrondir les angles et tamponner un souhait sur les cartes. 

Fixer le ruban au dos de la grande carte. Coller l’ensemble dans le côté gauche de la structure de 

l’album (à 1cm du bord droit). 

   

  

4 cartes 3*4 pouces 

(Seul 1 côté sera utilisé) 

1 carte 4*6 pouces (Seul 

1 côté sera utilisé) 

1 carte 2*2 pouces 

classique 

1 carte 2*2 pouces 

transparente 

1 feuille 30.5*30.5 

Ruban ruché 50cm 

Chute de papier blanc 
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Pocket Letter 
Couper le bord (celui avec les trous) de la pochette Project Life. 

Positionner les cartes dans les pochettes. 

Décorer. 

Une fois terminée, la pochette se glisse dans l’emplacement de la 

grande enveloppe. 

   

Album de tag 
Choisir 9 cartes de 3*4 pouces, en format portrait de préférence.  

Faire un trou dans les cartes en haut à gauche avec la crop a dile. 

Passer un ruban et faire un joli nœud. 

Décorer. 

Une fois terminé, les tags se glissent dans l’emplacement de la petite enveloppe. 

   

9 cartes 3*4 pouces 

Ruban satin 30cm 

 

Pochette Project Life 

(12*12 pouces) 

Carte 4*6 pouces 

Cartes 3*4 pouces 
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Livret 
Enlever délicatement la couverture du cahier d’écolier. 

Supprimer également la reliure. 

Afin de réaliser une nouvelle couverture, choisir une feuille 

30.5*30.5 qui sera la couleur dominante de la couverture.  

• Découper un morceau de 22*30.5.  

• Plier à 6 pouces dans les 12 pouces (plier en 2). 

Dans le seconde feuille 30.5*30.5, découper 2 morceaux de 9*22. 

Dans ces 2 morceaux : 

• Tracer 2 points de repère à 6 cm (dans les 22). Le premier en haut à gauche et le second en bas à 

droite. 

• Tracer un trait reliant les deux points. 

• Couper sur le trait. 

En s’alignant sur la dimension du cahier, coincer la 1e feuille en sandwich entre les 2 morceaux de la 

2e feuille. Assembler et coller le deuxième côté, en s’alignant sur la dimension du premier côté. 

Camoufler les raccords avec du masking tape. Tamponner et décorer la couverture. 

À l’emplacement de la reliure précédente du cahier faire trois petits trous avec l’aiguille dans la 

nouvelle couverture et dans la pochette Project Life de 6*8 pouces. 

Couper délicatement la partie avec les trous pour les anneaux de classeur de la pochette Project Life.  

Avec la ficelle à rôti et une aiguille, relier ensemble la couverture, le cahier et au milieu la pochette 

Project Life.  

Décorer les pages du cahier avec les cartes Project Life restantes. 

   

1 cahier d’écolier 

1 brin de ficelle à rôti 

blanche 

2 feuilles incolor 

Pochette Project Life 

(6*8 pouces) 

 


